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Does your organization use any of the following social media
platforms? Mark all that apply.

Facebook TO.87%

Linkedin 10.88%

Twitter 30.10%:

Instagram 11.65%

Pinterast

Snapchat 3.88%

WhatsApp

Mane 23.30%
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If your organization ACTIVELY POSTS on social media,
the primary objectives for doing so?.

what are

Create overall
awareness about the
organization

Communicate treatment
& surveillance
updates (to public)

Provide ganeral
community education
about mosgquito
control

Share our news and
work with peers and
industry

Public relations

Foster engagement
with our stakeholders

Other - pleaze
describa

|
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4.05%

G7.57%

39.18%

48.65%

13.51%

58.76%

13.51%
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What topics do YOU value most in posts you see from mosquito
control peers / industry?

Mews on vector
confrol measures,
technologies,
products

4 44%

Operational best

) 37.50%
practices

Field performance

10.44%
rasults

Community education

effarts 56.94%

Personal { human
interest stories
about waorking in
vector control

13.80%

Reports of mosquito
borne virus activity
f species
populations

52.TH%

Othar 6.94%
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Which best categorizes your organization?

Mosquito Abatement

.
District 6365

Municipal Mosguito

o
Contrel Program 33.33%
Public Health
Department —

{Municipal, County
or State)
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Do you personally use any social media?

Yes T0.71%

Mo 20.28%
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For questions or more insights, contact

DAVE MCLAUGHLIN
VP, MARKETING
CLARKE

dmclaughlin@clarke.com
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